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Responses per country    

64%

29%

7%

Very useful

Useful

Somewhat useful

57%

43%

2:50pm EAT

4:50 pm EAT

What �me do you prefer the mee�ngs to 
take place?

Would you like us to maintain monthly media 
dialogue mee�ngs or bi weekly media dialogue?

Monthly 79%

Bi-weekly 21%

50%

29%

2 hours 21%

1 hour

1 hour 30 mins

How long should the media dialogue be?

Health informa�on provided by panellists

Introduc�on on current community feedback

How to report on pandemic

Ques�ons and answers sessions

11

6

5

5

Which components of the media 
dialogue do you find most useful?

Which components of the media dialogue
do you find least useful?

*risk communica�on and community engagement

Kenya

South Sudan

Botswana

Uganda

Zimbabwe

8

3

1

1

1

14
number of 
received 
responses

Responses per area of work

Radio

Other

Digital media

7

5

2

Others area of work

Health Promo�on in a UN Agency

Humanitarian Organiza�on

Protec�on

Risk Comm & Com engagement*

Student

1

1

1

1

1

How useful are the media dialogue 
sessions to your work?

2

7

6

4

Do you use the informa�on shared with you 
during the media dialogue session in your work?

How many media dialogue sessions have 
you a�ended ?

Always

Some�mes

O�en

Never

6

4

3

1

What do you use the informa�on for?

Capacity building

Informing &educa�ng listeners

Protec�on purposes

Radio presenta�ons

To support the Ministry of Health COVID-19 RCCE campaign

2 media dialogues

4 media dialogues

1 media dialogue

5 media dialogues

6

5

2

1

What do you use the informa�on for?
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What would you suggest we do to improve the content or approach?

What would you suggest we do to improve the content or approach?
 

Be sending presenta�ons on personal emails for reference

By sending us all the resources or no�ce so that we are able to use in future

Content good enough

Focus on how to persuade and mobilize the public

Have all African countries involved in the discussions so that the informa�on can be relevant in every context

I would suggest you send us the content before Media dialogue begins.

Increase the �me for ques�ons & answers session

more �me

Need more ques�ons and answers on media dialogues

providing modules and also physical a�endance of the class

So far so good, I am glad I am learning more on RCCE

Well structured answers for future reference

What concerns on COVID 19 are you hearing from your audience?

Which of the following topics would you like us to address in future media dialogues?

Which COVID-19 vaccines are best for Africa

Are Covid-19 Vaccines safe

What can the media do to foster vaccine confidence

Impact of the infodemic on Africa's vaccine rollout key trends & myths,repor�ng on AEFIs

Misinforma�on & Misunderstanding & Mistrust are contribu�ng to vaccine hesitancy

Will Africa get COVID-19 vaccines

11

9

8

7

7

5

What concerns on COVID 19 are you hearing from your audience?

Concerns on effec�veness of vaccines against new variants

COVID 19 is real

Covid-19 Jabs

How safe and reliable the vaccine is

Ignorance from Poli�cians is a huge concern

ignorance of Covid-19 protocols by leaders

Issues to do with vaccines and their safety

Some people do not follow preven�ve measures against COVID-19.

The audience want a COVID 19 vaccines all ci�zens of the country

The concerns on the feasibility of the COVID-19 vaccine

They are not ready for vaccines

Vaccina�ons misinforma�ons

We are at least served by this radio sta�on with accurate informa�on. I also found some buckets with soap and water at every shop in the market. this is a�er the radio disseminated the message


